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У БОЯРЦІ ВРЯТУВАЛИ
ПОШКОДЖЕНИЙ ДУБ І

ЗРОБИЛИ У НЬОМУ ЖИТЛО
ДЛЯ КАЖАНІВ

Біорізноманіття

Біорізноманіття

У Боярці фахівець догляду за деревами Володимир Ветроградський врятував 260-річний дуб та створив
у ньому житло для кажанів та дрібних птахів.

Дерево розташоване біля Боярського краєзнавчого музею. Декілька років тому воно постраждало від сильного
буревію. Згодом через ваду розвилки у ньому почав розвиватись патогенний гриб – дуб прогнив та, досягнувши
критичної межі, частина дерева відірвалась від стовбура, показавши величезний отвір всередині.

Операція з порятунку дуба була розтягнута на два роки – однією з причин стала війна. Спершу з дерева було
видалено трухлу деревину та оброблено внутрішні поверхні стовбура, щоб зупинити процес руйнації.

Минулого року отвір законсервували великим відрізом плівки, а цього року зʼявилось необхідне фінансування і
консервацію вдалось продовжити. Спершу Володимир планував зробити стандартне пломбування порожнини
синтетичними наповнювачами, але оцінивши розмір отвору, вирішив використати внутрішній простір з найбільшою
користю.

Ветроградський придумав наповнити порожнину житлом для дрібних птахів та кажанів, оскільки кількість
природних місць для їх гніздування значно зменшилась. Для цього він розробив індивідуальні житлові елементи,
які будуть ефективними саме в цих умовах. 

У кажанів розвинена унікальна здатність до ехолокації, нюх та слух, що допомагає їм полювати і орієнтуватися в
просторі саме вночі – тож вони поїдають комах, малодоступних для денних птахів. Ці тварини знищують не лише
шкідників сільськогосподарських і лісових культур, а й тих, які завдають шкоди самій людині. Один кажан за ніч
з’їдає від 500 до трьох тисяч комарів. Крім того, у світі існують види, що живляться пилком і запилюють рослини
(наприклад, бананове дерево, манго та ін.).

Для повного «одужання» дубу-довгожителю знадобиться 50-60 років. За цей час він стане прихистком для
червонокнижних популяцій кажанів та ще однією окрасою міста.
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